Тест «Африка»  
1. Какое из указанных государств имеет площадь более 1 млн км² и омывается Красным морем?

        А) ЮАР                                  В) Ливия
        Б) Судан                                 Г) Эритрея
                                                        Д) Мавритания

2. Выберите королевство с правильно указанной столицей:

         А) Лесото – Каир                 В) Марокко – Рабат
         Б)  Кения – Найроби            Г) Свазиленд – Претория
                                                        Д) Эфиопия – Могадишо

3. Выберите вариант, в котором для обеих указанных стран характерен очень высокий естественный прирост населения:

         А) Египет, Ливия                 В) Сенегал, Чад
         Б) Марокко, ЮАР                Г) Того, Нигер
                                                        Д) Сомали, Мали

4. Выберите вариант, где верно указаны страны с развитой нефтедобывающей промышленностью:

         А) Ливия, Гана, ЮАР           В) Египет, Ботсвана, Чад
         Б) Судан, Мали, Конго         Г) Алжир, Габон, Нигерия

                                                         Д) Бенин, Уганда, Эфиопия
5. Какой африканский город-миллионер не является столицей?

           А) Каир                                 В) Касабланка
           Б) Дакар                                Г) Аддис-Абеба
6. Выберите неверное утверждение.

А) Для Африки характерны самые высокие в мире темпы урбанизации

Б) Колониальный тип отраслевой структуры хозяйства сохранился лишь в немногих странах Африки

В) Африка занимает 1-е место среди других континентов по запасам золота, платиноидов, фосфоритов

Г) Народы, проживающие в Северной Африке, говорят в основном на арабском языке и исповедуют ислам

7. Какие черты колониального типа отраслевой структуры хозяйства названы верно?

А) Большая густота автомобильных дорог

Б) Отсутствие монокультурной специализации

В) Преобладание высокотоварного сельского хозяйства

Г) Преобладание торговли и услуг в непроизводственной сфере

8. Какие особенности не характерны для Тропической Африки?

А) Находятся около 20 наименее развитых стран

Б) Расположены важнейшие месторождения медных и кобальтовых руд

В) Сосредоточены главные районы субтропического земледелия, в том числе орошаемого

Г) проживают народности, основные занятия которых охота, рыболовство и   

     собирательство
9. Порт Ричардс-Бей в ЮАР специализируется на вывозе:

        А) Леса                                  В) Зерна
        Б)  Нефти                               Г) Железной руды

                                                       Д) Каменного угля
